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Θέμα: Εγγραφή σε ΑΑΕΙ Ελλάδας αποφοίτων σχολικής χρονιάς 2016-2017 

 
Αναφορικά με το ως άνω θέμα, πληροφορείστε ότι όσοι θα εξασφαλίσουν θέση στα 
ΑΑΕΙ Ελλάδας, μέσω της συμμετοχής τους στις Παγκύπριες Εξετάσεις 2017, 
χρειάζονται Βεβαίωση της αρμόδιας εκπαιδευτικής αρχής (έντυπο Π3). Η βεβαίωση 
(έντυπο Π3) εκδίδεται από τις Διευθύνσεις Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης για 
αποφοίτους Λυκείων και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης για 
αποφοίτους Τεχνικών Σχολών. Το έντυπο Π3 βεβαιώνει ότι ο υποψήφιος έχει 
φοιτήσει με πλήρη φοίτηση τις δύο τελευταίες τάξεις του Λυκείου/Τεχνικής Σχολής ή 
του αντίστοιχου σχολείου στην Κύπρο, δηλαδή ότι ο μαθητής έχει παρακολουθήσει 
τα οικεία μαθήματα από την έναρξη του διδακτικού έτους και καθ’ όλη τη διάρκειά 
του. 
 
2. Ως εκ τούτου θα σας αποσταλεί συμπληρωμένο το έντυπο Π3, το οποίο έχει ήδη 
ετοιμαστεί από τη Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου. Αφού παραλάβετε το ηλεκτρονικό αρχείο σε μορφή Word με τα 
συμπληρωμένα έντυπα Π3 που αφορούν στο σχολείο σας, θα προχωρήσετε σε 
εκτύπωσή του. Θα ελέγξετε, μέσα από το Αβάκιο, την πιστότητα των 
αναγραφόμενων πληροφοριών. Σε περίπτωση που υπάρχει λάθος σε συγκεκριμένο 
έντυπο Π3, θα έχετε τη δυνατότητα να εκδώσετε νέο έγκυρο έντυπο Π3, 
χρησιμοποιώντας το πρότυπο έντυπο Π3 που επισυνάπτεται. Κάθε συμπληρωμένο 
έντυπο Π3 πρέπει να υπογραφεί από τον Διευθυντή του σχολείου ή δεόντως 
εξουσιοδοτημένο Βοηθό Διευθυντή Α΄ ή Βοηθό Διευθυντή. 
 
3. Τονίζεται ότι, στην περίπτωση αποφοίτου που έχει φοιτήσει σε διαφορετικά 
σχολεία τις δύο τελευταίες τάξεις, άλλο στη Β΄ και άλλο στην Γ΄ τάξη, είναι 
υποχρεωμένος να εξασφαλίσει το έντυπο Π3 από το αντίστοιχο σχολείο για κάθε 
τάξη φοίτησής του. 
 



4. Σημειώνεται ότι, σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας και 
Πολιτισμού (ΥΠΠ) με ημερομηνία 26/7/2017, που αναρτήθηκε στο διαδίκτυο, οι εν 
λόγω υποψήφιοι θα πρέπει να προσέλθουν, μετά την ανακοίνωση των 
αποτελεσμάτων από το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων της 
Ελλάδας, οποιαδήποτε εργάσιμη μέρα και ώρα, στη Γραμματεία του σχολείου 
αποφοίτησής τους για να παραλάβουν το έντυπο Π3. 
 
5. Σημειώνεται περαιτέρω, στην περίπτωση που έχετε τη δυνατότητα να επιδώσετε 
το έντυπο Π3 πριν από την πιο πάνω αναφερόμενη ημερομηνία, ότι μπορείτε να 
επικοινωνήσετε με τους αποφοίτους σας ώστε να το παραλάβουν σταδιακά για δική 
σας διευκόλυνση. 
 
6. Υπενθυμίζεται ότι η υπογραφή του Διευθυντή/Βοηθού Διευθυντή Α΄/Βοηθού 
Διευθυντή του σχολείου πρέπει να επικυρωθεί για τη γνησιότητά της από το οικείο 
Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας ή το ΥΠΠ για τη Λευκωσία και στη συνέχεια στο 
Υπουργείο Δικαιοσύνης και στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης του Πολίτη για 
να γίνει επιβεβαίωση της γνησιότητας της σφραγίδας και της υπογραφής του εντύπου 
Π3 (APOSTILLE). 
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